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Násobení lomených výrazů 

Vzpomeň si, jak násobíme zlomky:  
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Krátit můžeme už před vynásobením : 
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Lomené výrazy násobíme stejně  

– čitatele čitatelem a jmenovatele jmenovatelem:  
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Pokud to lze, krátíme už před vynásobením 
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x ≠ 0 

y ≠ 0 

Podmínky řešitelnosti určíme ze všech jmenovatelů před 
krácením. ! 
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Vynásob zpaměti a výsledné výrazy zjednoduš: 
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Někdy je nutné čitatele nebo jmenovatele 

rozložit na součin, abychom mohli krátit:  
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Podmínky řešitelnosti určíme ze všech 

jmenovatelů před krácením: 
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součin 

Vynásob následující lomené výrazy. 
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Dělení lomených výrazů 

Jak dělíme zlomky? 
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Dělení lomeným výrazem převedeme na 
násobení převráceným lomeným výrazem. 
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Podmínky řešitelnosti určíme ze jmenovatele prvního výrazu 
a čitatele i jmenovatele druhého výrazu. ! 
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Vypočítej: 
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Použité zdroje: 

 

Obrazový materiál je použit z galerie obrázků a klipartů 

Microsoft Office. 
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